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Az Oktatási Hivatal idegen nyelvi mérést szervez 6. és 8. évfolyamos tanulók számára 

angol és német nyelvből. 

Az idegen nyelvi mérés tartalmi követelményeit a Nemzeti alaptanterv kiadásáról, 

bevezetéséről és alkalmazásáról szóló 110/2012. (VI. 4.) Korm, rendelet és a kerettantervek 

kiadásának és jóváhagyásának rendjéről szóló 51/2012. (XII. 21.) EMMI rendelet 2. melléklete 

határozza meg. 

Az idegen nyelvi mérés szintmeghatározásai a Közös Európai Referenciakeret (KER) leírásain 

(http://www.nyak.hu/nyat/doc/ker_2002.asp) alapulnak. 

 

Az idegen nyelvi mérés alapelvei 

Az idegen nyelvi mérés célja a használható nyelvtudás mérése. Ezért a mérés feladatainak 

középpontjában nem a nyelvi forma, hanem a nyelvi jelentés áll; a feladatok a valós 

nyelvhasználathoz hasonló helyzetek elé állítják a diákokat. A feladatokban felhasznált 

szövegek autentikusak, autentikushoz közeli vagy autentikus forrásból adaptált szövegek. 

A feladatok témakörei figyelembe veszik az életkori sajátosságokat, igazodnak a korosztály 

ismereteihez, érdeklődési köréhez. 

 

Az idegen nyelvi mérés jellemzői 

Az idegen nyelvi mérés az angol és német nyelvet első idegen nyelvként tanulók szövegértési 

készségeinek írásbeli mérése. A mérés 6. évfolyamon a KER szerinti A1‐ es, 8. évfolyamon a 

KER szerinti A2‐ es nyelvi szintet méri. Az idegen nyelvi mérés tesztfüzetei két részből állnak: 

olvasott szöveg értését és hallott szöveg értését mérő feladatokból. A feladatok mindegyike zárt 

feladat (pl. párosítás, feleletválasztás, lyukas szöveg), a feladatok értékeléséhez javító kulcs 

készül. Minden helyesen megoldott item 1 pontot ér. 

A diákok teljesítményének értékelése a két mért készségből együttesen történik; ahhoz, hogy a 

megfelelő szintet teljesítsék, a maximálisan elérhető pontszám 60% ‐  át kell elérniük. 

A feladatok megoldása során semmilyen segédeszköz (pl. szótár) nem használható. 
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